



WO/GA/28/7 Corr. ORIGINAL: English

DATE: December 23, 2002

WORLD INTELLECTUAL PROPERTY ORGANIZATION

GENEVA

WIPO GENERAL ASSEMBLY

Twenty-Eighth (13th Extraordinary) Session Geneva, September 23 to October 1, 2002

CORRIGENDUM TO ITEM 6 OF THE REPORT (COMPOSITION OF THE PROGRAM AND BUDGET COMMITTEE)

prepared by the Secretariat

- 1. In paragraph 6, kindly replace "Slovakia" with "Slovenia."
- 2. In paragraph 13, third sentence, kindly replace " ... the Group of Central European and Baltic States ..." with " ... the Group of Central Asian, Caucasus and Eastern European Countries"
- 3. In paragraph 14, kindly replace "... for the period September 2002 to September 2003, ... " with "... for the period September 2002 to September 2005,"

[End of document]